



Направлено в суд уголовное дело в отношении начальника жилищного отдела городской администрации Димитровграда, предоставлявшей жилье в обход существующей очереди

Димитровградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела по обвинению начальника жилищного отдела правового управления администрации города Димитровграда в совершении ряда преступлений, связанных с незаконным предоставлением жилых помещений.

Органами Следственного комитета при прокуратуре установлено, что по вине указанного должностного лица в обход существующей городской очереди на получение жилья, лицам, не имеющим на это первоочередного права, было передано две квартиры.

Одна из квартир была получена матерью обвиняемой, вторая – ее непосредственной начальницей.

Незаконные действия служащего муниципалитета, выразившиеся в изготовлении подложных протоколов заседания жилищной комиссии, повлекли существенные нарушения прав и законных интересов иных граждан, состоящих в очереди на получение жилья, а также охраняемых законом интересов муниципального образования.

По результатам следствия Ирине Дубровской, 1976 г.р. предъявлено обвинение в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), двух преступлений, предусмотренных ст. 292 УК РФ (должностной подлог), двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Расследование уголовного дела окончено и оно направлено в суд.

30 Октября 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724118>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
